

Здравствуйте, меня зовут Симачкова Анна Сергеевна.

Я хочу с вами поделиться своим взглядом на наставничество в наше время.

Педагога нельзя заменить никакими техническими средствами, никому не под силу искусственно воспроизвести взаимообщение.

Наука и педагогика неизменно идут вперёд, развиваются, преобразуются, но всегда основываются на опыте прошлых лет. Макаренко, Сухомлинского, Выготского. Это те педагоги на которых я старалась равняться. Брали их идеи и концепции за основу в своей профессиональной деятельности. Так же я всегда опиралась на опыт своих учителей, которые в своё время были для меня наставниками. Сейчас я стала для молодого поколения педагогов наставником. Со взрослыми также интересно работать, как и с детьми. Так же надо быть убедительным, содержательным и лидером. Я педагог-наставник не только для своих ребят, но и для родителей и педагогов. И это для меня просто состояние души. Я вместе с ними переживаю неудачи, радуюсь победам и готова помочь словом и делом, открыто делаюсь опытом, сопровождаю молодых педагогов в процессе их профессионального становления и реализации.

Это – планирование, обсуждения, работа с документами, посещение занятий, проведение открытых занятий на других группах, проведение соревнований, турниров, массовых мероприятий и многое другое.

Чтобы покорить вершину педагогического ОЛИМПА, молодым специалистам нужны мы – наставники, ведь любой начинающий педагог с первого трудового дня имеет те же обязанности и ответственность, что и другие коллеги. А кто и как должен помочь профессиональные шаги, подсказать, показать, уверенностью и энтузиазмом? Конечно - же мы, наставники – опытные педагоги, готовые прийти на помощь, научить, направить. Мы-опыт, а они – «свежий педагогический ветер». А мы помогаем грамотно направить этот ветер в сторону профессионального мастерства.

Так же я активно делаюсь опытом в различных социальных сетях и педагогических форумах. Общаюсь с педагогами из различных точек нашей страны, делаюсь с ними своим опытом. И мне приносит это огромное удовольствие, когда я могу помочь кому-то своими идеями и опытом.

Но кроме молодых педагогов я ещё и наставник для молодых семей, ведь для детей гораздо сильнейшими воспитателями является семья. И только совместно с родителями я могу достичь высокого результата в воспитании детей.

Ведь именно родители выполняют первостепенную роль в формировании личности ребенка, его духовно-нравственное развитие. Это те составляющие ,

которые являются центральным звеном во всей системе воспитания ребенка, так как именно в них закладываются основы будущей личности, ее мировоззрения.

Если спросите меня: «Может ли педагог не быть наставником?», я отвечу «Да». Ведь это его выбор и желание. Хочется обратиться к словам Константина Ушинского: «И у наставника, и у наставляемого должна быть потребность друг в друге. Только тогда это будет эффективно, только тогда появится духовное и нравственное единение».

<https://rutube.ru/video/private/eb25ca19a19741dcea473a03f0d2deb4/?p=x39HwrKLlm3batGEkh3LKA>

ссылка на видео на рутюбе